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ΤΠΗΡΕΙΑΚΟ ΗΜΕΙΩΜΑ – ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

"Από τθν Πάφο ςτθν Αμμόχωςτο με ζνα κοχφλι".... 

Σα δεινά του Κυπριακοφ λαοφ που δοκιμάηεται με απάνκρωπο τρόπο τισ τελευταίεσ 

δεκαετίεσ από τθν τουρκικι ειςβολι και κατοχι ενόσ μεγάλου τμιματοσ τθσ Μεγαλονιςου 

είναι ζνα ςοβαρό ηιτθμα εκνικϊν διαςτάςεων το οποίο το ελλθνικό ςχολείο πρζπει να 

προςεγγίηει διαρκϊσ και με κάκε δυνατό τρόπο, ϊςτε  να ευαιςκθτοποιεί τουσ μακθτζσ 

όλων των εκπαιδευτικϊν βακμίδων. 

Σθν αναγκαιότθτα αυτι προςπάκθςαν να υπθρετιςουν οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ τθσ Β1 

τάξθσ του 1ου Δθμοτικοφ χολείου Δράμασ με τθ ςυμμετοχι τουσ ςτο 10ο Διεκνι 

Διαγωνιςμό "Κφπροσ, Ελλάδα, Ομογζνεια: εκπαιδευτικζσ γζφυρεσ 2023-24" που 

ςυνδιοργάνωςαν  θ Δ/νςθ Π/Ε ερρϊν, το Τπουργείο Εςωτερικϊν (Μακεδονίασ-Θράκθσ), θ 

Πρεςβεία τθσ Κφπρου ςτθν Ελλάδα  και το Σμιμα Εκπαιδευτικισ Ραδιοτθλεόραςθσ και 

Ψθφιακϊν Μζςων του Τπουργείου Παιδείασ και Θρθςκευμάτων τθσ Ελλάδοσ, υπό τθν 

Αιγίδα τθσ Προζδρου τθσ Ελλθνικισ Δθμοκρατίασ Κ. ακελλαροποφλου και του Προζδρου 

τθσ Κυπριακισ Δθμοκρατίασ Ν. Χριςτοδουλίδθ. 

Από τον ευγενι ςυναγωνιςμό με εκατοντάδεσ, ςυνολικά, ςχολεία και χιλιάδεσ 

μακθτζσ/τριεσ που πιραν μζροσ ςτο διαγωνιςμό και ειδικότερα με δεκάδεσ ςυμμετοχζσ 

ςτθν κατθγορία των «Διθγθμάτων» προζκυψε θ αναγνϊριςθ τθσ ιδιαίτερθσ αξίασ τθσ 

ςυμμετοχισ του 1ου Δ.. Δράμασ με τθν απόδοςθ ςε αυτιν του 2ου Βραβείου του 

διαγωνιςμοφ για το ςυγκινθτικό διιγθμα «Από τθν Πάφο ςτθν Αμμόχωςτο με ζνα κοχφλι» 

το οποίο με πολφ φροντίδα και επίμονθ προςπάκεια δθμιοφργθςαν οι μακθτζσ και οι 

μακιτριζσ τθσ Β1 τάξθσ υπό τθν κακοδιγθςθ τθσ δαςκάλασ τουσ κ. Μαρίασ Παναγιωτίδου 

και τθσ κακθγιτριασ γερμανικϊν του ςχολείου κ. Ιωάννασ Γιουςφαρά. Ζνα διιγθμα με 

μεςτι ςε νοιματα αφιγθςθ και ςυγκινθτικό περιεχόμενο αλλά και με εξαιρετικι 

εικονογράφθςθ που τθν επιμελικθκαν με μεράκι τα ίδια τα παιδιά.  

Ασ ςυμβάλλει και θ ςυμμετοχι και διάκριςθ του 1ου Δθμοτικοφ χολείου τθσ Δράμασ ςτο 

ςυγκεκριμζνο διαγωνιςμό ωσ ζνα ακόμθ μικρό λικαράκι μαηί με τα τόςα άλλα που ζχουν 

εναποτεκεί τισ τελευταίεσ δεκαετίεσ ςτθν κοινι προςπάκεια τθσ ευαιςκθτοποίθςθσ τθσ 

διεκνοφσ κοινισ γνϊμθσ για το μεγάλο πρόβλθμα που αντιμετωπίηει θ Κφπροσ μασ και τθσ 

διατιρθςθσ ωσ «ηωντανοφ» και επίκαιρου του αιτιματοσ επίλυςθσ για τθν επανζνωςθ, 

επιτζλουσ, του νθςιοφ και τθν απελευκζρωςι του από τα κατοχικά ςτρατεφματα.  


